ITINERARIO PEATONAL CIRCULAR DE DIFICULTAD MEDIA QUE PERMITE LA
CONTEMPLACION DE EXCEPCIONALES VISTAS PANORAMICAS DESDE SU CIMA

Con sus 139 metros de altura, el monte de la La Pena, es la mayor elevacion del municipio de Santander. El valor paisajistico y ecoldgico es muy elevado, actia como hito paisajistico
visible desde kilometros. Este peculiar accidente orografico ha sido sometido a una intensa explotacion minera para la extraccion de caliza, lo que ha reducido su extension en gran

medida, dando lugar a su caracteristico perfil.

FICHA

Nombre: La Peha.

Situacién: Pefacastillo, localidad del municipio de Santander
situada a 4,7 kilometros de la capital municipal y contigua al
municipio de Camargo.

Ruta: Circular.

Longitud: 2,250 kilometros realizando el recorrido completo.
Tiempo estimado: 1 hora y 30 min.

Camino: Pista de tierra en su mayor parte; la subida a la cima
se realiza por una senda que sube entre las rocas.
Desnivel: Importante, en el caso de que se quiera ascender
a los miradores. Por el sendero que recorre la ladera norte a
media altura se transita por un camino de tierra muy comodo.
Punto de inicio y de llegada: Iglesia de San Lorenzo, en
Penacastillo.

Transporte piblico: Linea 3 del TUS, con parada en La Pefa.
Epoca recomendada: Todo el afio, especialmente si el dia es
despejado.

Observaciones: Se trata de un recorrido que presenta una
cierta dificultad en las subidas, por lo que se recomienda el
uso de calzado adecuado, con buen agarre.

NORMAS GENERALES Y RECOMENDACIONES

2 Respete las normas y sefales de la senda.

» Circule por las zonas permitidas respetando la traza original
del sendero (existen propiedades privadas y zonas peligrosas).

» Cuide el mobiliario, las sefiales y demas elementos en beneficio
de todos.

w Deposite los residuos en los puntos indicados.

» Respete la flora y la fauna existente.

@ Aungue la ruta propuesta no entrafia ningln riesgo, cada cual
debe medir sus posibilidades.

» Se han senalizado con flechas los itinerarios que ofrecen
mayores dudas en su recorrido.
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